

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

NSW NATIONAL PREMIER LEAGUES 13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ



Οι δύο πρώην τεχνικοί του Σίδνεϊ Ολύμπικ, στην σκεπαστή του, Belmore Sports Ground

Σήμερα και μετά από απαίτηση αναγνωστών μας, δημοσιεύουμε στατιστικά στοιχεία που αφορούν το κορυφαίο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της ΝΝΟ. Τα στοιχεία αυτά μπορούν να βοηθήσουν αυτούς που ποντάρουν στο στοίχημα, παίζοντας στους αγώνες του NSW National Premier Leagues

Συμμετοχές	77
Νίκες γηπεδούχου	40.3%
Ισοπαλίες	23.3%
Νίκες φιλοξενούμενης	36.4%
Γκολ	241
Γκολ ανά αγώνα	3.13
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχου	1.61
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξ.	1.52
Πάνω 0.5 Γκολ	94%
Πάνω 1.5 Γκολ	79%
Πάνω 2.5 Γκολ	61%
Πάνω 3.5 Γκολ	38%

NSW National Premier Leagues Η επόμενη 14η Αγωνιστική

Σάββατο 15 Ιουνίου

18.30 Σέντραλ Κοστ – Μπόνιρινγκ, Pluim Park
19.00 Σάθερλαντ Σάρκς – ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Seymour Shaw Park
19.00 Μπλακτάουν Σπάρτανς – Μένλι Γιουνάιτεντ, Blacktown Football Park

Κυριακή 16 Ιουνίου

15.00 Μαρκόνι Στάλιονς – Ροκντάιλ Σίτι, Marconi Stadium
15.00 Μπλακτάουν Σίτι – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Lily Homes Stadium
15.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Σάουθ Κοστ Γούλφς, Sydney United Sports Centre

Αποτελέσματα των μικρών ομάδων..

Λόγω πληθώρας ύλης, δεν καταχωρηθήκαν στην χθεσινή έκδοση του αθλητικού μας magazine τα αποτελέσματα των μικρών μας ομάδων, που δημοσιεύουμε σήμερα, ζητώντας την κατανόηση των αναγνωστών μας.

Μπέρις – Σεντ Τζορτζ 0-0
Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ – Πρόσπεκτ 1-2
Στάνμορ Χογκ – Μπέλμορ Γιουνάιτεντ 3-1
(Πετράτος, Παραδείδης, Φιλίππου) (Καρτόζο)
Ενφιλντ Ρόβερς – Μινύταυρος 0-2
(Ζάρις, Μόρσι)

Η τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία Καντερμπέρι είναι η λύση

Κάποιος μέσω των ερτζιανών, ίσως προσπαθώντας να αποκτήσει ακροαματικότητα στην νυχτερινή του εκπομπή, ξεστομίζει λόγια του αέρα και παραμύθια της κυρίας Χαλιμάς.. ελέησον υμάς!!

Δεν ακούσαμε, αλλά μας πληροφόρησαν ότι άκουσαν από συγκεκριμένη συχνότητα, ότι το Σίδνεϊ Ολύμπικ μπορεί να πάρει θέση στο Α-Λιγκ σαν τρίτη ομάδα του Σίδνεϊ, με χρήματα Ελλήνων επενδυτών κυρίως, αλλά δεν θα χαλαστεί το χατίρι και σε.. αλλόθρησκους που θελήσουν να επενδύσουν!!

Μιλά ο εν λόγω ραδιοφωνικός παραγωγός για Α-Λιγκ και μεγάλα σαλόνια, αγνοώντας ίσως ότι το Β-Λιγκ είναι στα σκαριά από την FFA, κάτι που οι σύλλογοι του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ το γνωρίζουν και προετοιμάζονται, έτσι ώστε μόλις υπάρξει επίσημη ανακοίνωση να είναι έτοιμοι.

Σε κάτι σίγουρα αποσκοπούν οι παράγοντες του Μπλακτάουν Σπάρτανς που ανεβάζουν το μπάτζετ την νέα σεζόν σχεδόν στο διπλάσιο. Άλλωστε δεν «σκαρφάζουν» στις \$400.000 + ,για να πάρουν πρωτάθλημα που συνοδεύεται με το χρηματικό έπαθλο των \$35.000.

Δεν αποφάσισαν οι παράγοντες του Σάθερλαντ να πετάξουν τα χρήματα του συλλόγου τους στο καλάθι των αχρήστων, πληρώνοντας τα τελευταία δύο χρόνια συμβόλαια, που δεν υπολείπονται από τα βασικά του Α-Λιγκ.

Δεν είναι βλαξέ ο Ρεσίτι που τρέχει να αλλάξει τον κλοστάππη του Lambert Park με πλαστική επιστροφή, κλείνοντας το γήπεδο έδρα στα μέσα της αγωνιστικής περιόδου που διανύουμε, αλλά ούτε και ο ποδοσφαιρικός σύλλογος του Μένλι.

Σε κάτι πιστεύουμε ότι αποσκοπούν οι Κροάτες, που σύμφωνα με τελευταίες πληροφορίες πλήρωσαν για τον νέο πλαστικό τους κλοστάππη στο Sydney United Sports , κάπου ένα εκατομμύριο δολάρια.

Όσο για τους Σκοπιανούς του Ροκντάιλ, γι αυτούς με τα εμβάσματα για προπαγάνδα και την έδρα που τους χαρίστηκε από το κράτος έχουν βρει τον τρόπο να πληρώνουν χρηματικό ποσό ρεκόρ για τις υπηρεσίες του Μπράνκο Κουλίνα, που εδώ που τα λέμε τους έφτιαξε ομάδα.

Το Β-Λιγκ με συμμετοχή τριών ή και τεσσάρων ομάδων του Σίδνεϊ, άλλες τόσες από Μελβούρνη και τις άλλες πολιτείες της Αυστραλίας είναι προ των πυλών και οι



Ο πρόεδρος της τοπικής ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας, Ιαν Χολμς.

σύλλογοι το γνωρίζουν αυτό και προετοιμάζονται πυρετωδώς. Αλήθεια οι παράγοντες του Σίδνεϊ Ολύμπικ το γνωρίζουν; Κι αν ναι τι κάνουν. Μήπως νομίζουν ότι αρκεί το όνομα και οι κάποιες διασυνδέσεις για να συμπεριληφθούν έτσι απλά στην νέα επαγγελματική ποδοσφαιρική κατηγορία, που οσονούπω παίρνει σάρκα και οστά.

Αντί λοιπόν να μιλά ο ραδιοφωνικός παραγωγός για Α-Λιγκ και πράσινα άλογα, καλά θα κάνει να σπρώξει την ιδέα συνεργασίας με την τοπική ποδοσφαιρική ομοσπονδία του Καντερμπέρι. Μια ομοσπονδία με ισχυρή βάση, χρήματα, ισχυρούς παράγοντες με πολιτικές διασυνδέσεις, που δεν είναι και άμπαλοι όπως στον σύλλογό μας. Πιστεύουμε ότι ο πρόεδρος της τοπικής ομοσπονδίας του Καντερμπέρι, Ιαν Χολμς μπορεί να βοηθήσει, αν αποδείξουν ότι ενδιαφέρονται πραγματικά, είναι ειλικρινείς και συνεργάσιμοι.

As το καταλάβει τέλος πάντων ο συγκεκριμένος ραδιοφωνικός παραγωγός και οι διοικούντες το Σίδνεϊ Ολύμπικ που σίγουρα έχουν συχνή επικοινωνία μεταξύ τους, ότι οι τοπικές ποδοσφαιρικές ομοσπονδίες έχουν το χρήμα και οι σύλλογοι με τα γήπεδα που έχουν αγωνιστικό χώρο παντός καιρού και τον νοικιάζουν 365 μέρες τον χρόνο. Οι άλλοι σύλλογοι που περιμένουν από σουβλάκι, λουκουμάδες και κάποιον φιλέυσιπλανο επιχειρηματία να βγουν τα έξοδα, το γνωρίζει καλά ότι έχουν ημερομηνία λήξης ...